
Prijateljske vezi so vse tesnejše
Vezl med Ljubljano In prljateljsklm zahodnonemškim
mestom Wiesbadnom postajajo vsako leto bolj trdne.
Sodelovanje se uspešno razvlja tudl med mladimi
obeh mest, kl Imata poleg različnih tudl precej podob-
nih značilnosti. Letos je tako prišlo že do šeste izme-
njave mladlnsklh delegacij obeh mest. VJullJuje bllo
na dvotedenskem obisku v Zahodnl Nemčiji 16 mla-
dih Ljubljančanov.

V pestrem in bogatem pro-
gramu so med drugim poslu-
šali nekaj zanimivih preda-
vanj: o jedrski energiji in o
dvomih, ki se pojavljajo v zve-
zi z njo, delno so spoznali vo-
lilni sistem v ZRN. Glede na
veliko število naših delavcev
v tej državi je bilo zanimivo
tudi predavanje o pravicah
tujcev v ZRN.

Ljubljančani so si razen me-
sta gostiteljev, ki šteje približ-
no toliko prebivalcev kot
Ljubljana in je bilo nekoč
priznano zdravilišče za tiste z
nekoliko debelejšo denarni-
co, ogledali še Frankfurt,

rojstno mesto Karla Marxa
Trier, jedrsko elektrarno v
Biblisu, na poti domov pa še
zloglasno taborišče Dachau.

Po pričakovanjih so bila še
posebno prisrčna in prijetna
srečanja z našimi rojaki na za-
časnem delu v Wiesbadnu, ki
imajo tam tudi svoj klub. Be-
seda je med drugim tekla tudi
o pokroviteljstvu mesta Ljub-
ljane nad tem klubom, ki se
imenuje Jugoslavija. V Wies-
badnu namreč živi in dela
okrog 3000 jugoslovanskih
delavcev, o pokroviteljstvu pa
so se predstavniki kluba in
našega mesta sicer že precej

pogovarjali, vendar je, žal, do
sedaj ostalo le pri besedah.
Nemara bi kazalo stvar le ne-
koliko pospešiti, čeprav ne
gre pri tem za nikakršne ma-
terialne koristi kluba, ampak
v bistvu le za moralno oporo.

V avgustu pa so se pri nas
mudili mladi iz Wiesbadna,
prvi teden v mladinskem do-
mu v Bohinju, drugi teden pa
v domu FSPN v Ljubljani.
Med drugim so slišali nekaj
več o ustavni ureditvi SFRJ, o
neuvrščenosti in položaju na-
še države v svetu, o šolskem
sistemu s poudarkom na
usmerjenem izobraževanju,
pogovarjali so se tudi z udele-
ženci NOV. V Ljubljani so si
ogledali tovarni Litostroi in
Dekorativno, Klinični center,
Radio Študent in obiskali
enega izmed ljubljanskih
vzgojnovarstvenih zavodov,
kjer so izvedeli nekaj več o
samoprispevku.
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